

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ (1)

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych („Ustawa”), w imieniu „Centrum Zdrowia Mazowsza Zachodniego” Sp. z o. o. ul. Limanowskiego 30, 96-300 Żyrardów („Zamawiający”) udzielam wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia („SIWZ”) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych w ramach Projektu: **„Termomodernizacja pawilonów „A” i „B” Centrum Zdrowia Mazowsza Zachodniego sp. z o.o. w Żyrardowie” –Etap I**

1.

Czy Zamawiający zmniejszy wysokość zabezpieczenia należytego wykonania umowy do 5% zaferowanej ceny brutto? Aktualnie coraz rzadziej pojawiają się 10% zabezpieczenia, a coraz częściej 5% lub 3%.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

2.

Czy Zamawiający zastosuje zapisy art 150 PZP tj. czy można zabezpieczyć wykonanie umowy gwarancją w wysokości 30% kwoty zabezpieczenia, a pozostałą część potrąceniem (o którym mowa w art. 150 ust. 5) ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

W imieniu Zamawiającego

PREZES ZARZĄDU
dr n. med. Jacek Sawicki